
- večerníček Honzík a Samuel aneb Kudy vede cesta na sever

Po celou dobu tu budeme pro vás! 

GEOLOGIE  SEVEROZÁPADNÍCH  ČECH

Do 18. 1. 2026  

27. 1. 2026 / 14 – 16 hodin / DÍLNIČKA PRO (PRA)RODIČE S DĚTMI 

FOLKLOR  ŽIJE

Do 8. 2. 2026 

- čtení příběhů a básniček z knih s ilustracemi Gabriela Filcíka

LISTOPAD  1989  NA  MOSTECKU
Vraťte se s námi do autentické domácnosti listopadu 1989 a vydejte se 
po stopách ztracených klíčů.

DĚTSKÝ  SVĚT  GABRIELA  FILCÍKA

Do 31. 1. 2026 

Vstupné 30 Kč děti /senioři, 50 Kč dospělý

POKLADY  VÝTVARNÉHO  UMĚNÍ  MOSTECKA 

Výstava dětských ilustrací a tvorby pro děti akademického malíře 
a ilustrátora knih pro děti, učebnic, pohádek, časopisů Mateřídouška 
a Sluníčko. Spolupracoval s řadou renomovaných spisovatelů. Se Státním 
pedagogickým nakladatelstvím a Komeniem vytvořil několik učebnic 
a pomůcek pro mateřské, základní i speciální školy. Svými veselými 
kresbami ovlivnil několik dětských generací a za ilustrace získal mnohá 
ocenění.  

Přežily v našem kraji tradice? Na tuto otázku hledá odpověď výstava Folklor 
žije prezentující dosud živé či obnovené tradice. Výstava představuje 
krušnohorské i šluknovské betlémy, krušnohorskou hračku a krajku, 
mariánskou poutní tradici a Velikonoční jízdu v Mikulášovicích. Projekt 
vznikl za finanční podpory Ministerstva kultury České republiky. V rámci 
výstavy mohou návštěvníci vidět světový unikát – POHYBLIVÝ BETLÉM 
Z KUKUŘIČNÉHO ŠUSTÍ s 230 figurkami, zapůjčený z Podřipského 
betlému v Bechlíně. 

Expozice představuje jedinečné ukázky minerálů a zkamenělin ze širšího 
Mostecka nalezené převážně při těžbě uhlí, ukázky nerostů vulkanických 
komplexů severozápadních Čech a rudných nalezišť Krušných hor. .

VE VÝSTAVĚ ILUSTRÁTORA GABRIELA FILCÍKA (od 3 do 8 let)
- výroba jednoduchých prstových loutek

Mezi 14. až 16. hodinou můžete přijít kdykoliv! 

ULRIKA  VON  LEVETZOW. ANDĚL  V  TŘPYTU PAR 
Expozice představuje repliku Ulričina pokoje z třebívlického zámku 
a jedinečnou granátovou soupravu šperků. 

ZE  ŽIVOTA  OBYVATEL  KRUŠNOHOŘÍ 

Nejvzácnější ukázky umění gotiky a renesance ze sbírky Oblastního muzea 
a galerie v Mostě - obrazy, polychromované dřevořezby, sochy či fragmenty 
gotických oltářů z 15. – 16. století. 

Expozice nás zavede do minulosti života obyčejných lidí v Krušnohoří 
s výstavou mosteckých paličkářek.
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OTEVÍRACÍ DOBA

pondělí zavřeno,
úterý –pátek 12–18 hodin,
sobota, neděle, 
svátky 10–18 hodin

Změna programu vyhrazena

   AKCE

STÁLÉ EXPOZICE

EXPONÁT MĚSÍCE: Krbové hodiny francouzského stylu 

Oblastní muzeum a galerie v Mostě, příspěvková organizace
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